
Grlasovi o našem listu.. 
Hrvatski ..Katolicki list', izhajajoči 

vsak teden v Zagrebu, piše v 1. štev. 
1890: Od ljeposlovne literature spome-
nuti ču ovdje »Dom in svet«, koji mi 
dade povod da ove redke (vrste) na
pišem. Sada če ovaj ljeposlovni list na-
vršiti drugu godinu. Od malenoga pu-
poljka (popka) razvijao se do krasnoga 
drveta, tako da mu danas sa svake 
strane pohvala dolazi. Izlazi ovaj list u 
lexicon formatu jedan put na mjesec, 
a imat če sada svaki broj dva arka 
(poli), uz malenu predplatu od 2 for. 
Gledamo li na sadržinu navršenih te
čaja, to nas samo čuvstvo radosti obu-
zimlje, kad čitamo pjesme, pripoviesti, 
razprave, koje odišu katoličkom vjerom 
i čudoredjem, te su kadri (zmožni) samo 
plemenita čuvstva pobudjivati i značaje 
uzgajati. Nu kako mu nije naslov samo 
»Dom« — označujuč da če se baviti 
stvarmi zasiecajučimi u život naroda 
slovenskoga —, nego takodjer »Svet« 
iztičuč (javi) zelju, da narod slovenski 
upozna i sa ostalom bračom slavenskom, 
to on osobitom Ijubavi prati odnošaje 
(razmere) u našoj domovini hrvatskoj, 
donašajuč od početka svoga viesti i po-
dulje (daljše) razprave odnoseče se na 
prosvjetne prilike naše. Uz to upoznava 
čitatelje svoje sa ostalimi slavenskimi 
narodi, ne zaboravljajuč znamenitostih 
inih naroda. Tako je tekom ovih go-
dina zadovoljio zadači svojoj: racliti za 
ideje, istine, i ljepote krščanskog čudo-
redj.a. — — — List je pisan jezikom 
nam vrlo razumljivim. Toliko puta iz-
tiče se bratstvo obadviju naroda, poka
žimo to činom, podupiruči ih u borbi 
proti protivnikom sv. vjere i čudoredja. 

„Hrvatski učitelj" (v 1. štev. 1880) 
»Dom in Svet« slov. beletrističen list 
— — našao si je kroz dvije Godine u: 
svim slojevima sjeverne nam brače pri
staša; čemu se ne treba ni čuditi, bu-
duč u njem nalazis prave zabave i po
uke. Ta zabava ne vrijedja (žali) in ne 
truje mladenačke duše, več daje lijepih 
ideala, kojim če si svaki, a osobito mla
diči razbistriti um i oplemeniti srce. 
Tomu programu bio je »Dom in Svet« 
vjeran do sada, a ostati če i od sada, 
zato ga i trijezni ljudi nastoje što više 
raširiti medju mladiče srednjih učilišta, 
da od njih odgoje muze, kojim če 
biti danas sutra vjera temeljem njihova 
rada. A pošto bi takav list potreban 
bio i našoj mladeži srednjih učilišta, 
stoga bi ga što toplije preporučio ne 
samo njima, več i č. gg. svečenikom, 
učiteljem, u opče svima, koji se bave 
lijepom knjigom; i to tim više, što se 
taj list mnogo obazire na hrv. knji
ževnost, uz sve ostale slavenske i ne 
slavenske književnosti, tičuči se Slavena. 
Cijena je listu tako neznatna, da ni ga 
može svatko nabaviti. 

Češki slovstveni in kritiški list ..Hliclka 
literarni'', seje izrazil lani jako pohvalno 
in laskavo o našem listu, da skoro ne 
moremo besedij ponoviti. Tudi se ozira 
ta list v svojih poročilih na naš list. 

Izmed slovenskih listov je vrlo pri
poročil naš list v 3. št, t, 1. „Popotnik". 
Ta list je pred dvema letoma pozdravil 
prijazno »Dom in Svet«, zaradi česar 
ga toplo zahvaljujemo in mu enako 
želimo uspeha za pravo omiko do
movine. 
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